

16 жовтня 2013 року у Навчально-науковому інституті права та психології Національної академії внутрішніх справ відбулась V всеукраїнська науково-теоретична конференція «Правові реформи в Україні: проблеми та перспективи». У конференції взяла участь Голова Комітету з кримінального права та процесу Всеукраїнської громадської організації «Асоціація адвокатів України» пані АХУНДОВА Агія Аббасівна, адвокат, керуючий партнер АК «Юридичні традиції», яка відкрила конференцію вітальною промовою.

Зокрема, пані АХУНДОВА зазначила, що, будь-які трансформаційні процеси правової системи є, в першу чергу, випробуванням для держави, яка впроваджує ці процеси. Глобальні реформи, відповідно, є глобальним випробуванням, як для держави в цілому так й для всіх її громадян. Успішне подолання такого випробування, залежить саме від підтримки реформ більшістю населення України.

«Відтак, критерієм успішності реформи на національному рівні слугує рівень довіри громадян до цієї реформи, яка починається з довіри громадян до правової системи, до права в цілому. Представники правової системи: правники-науковці, правники-практики, працівники правоохоронних органів, адвокати. Отже, успіх впровадження правової реформи починається з першої цеглинки – довіри громадян держави до правників – кваліфікованих юристів, у яких існує глибока повага до правопорядку та законності, сформовано високий рівень правової культури.

Єдність правової ідеології, зокрема однакового розуміння правових ідей та принципів - ось сутність підготовки майбутніх правників, яким надалі втілювати принцип верховенства права та досягати успішного завершення правової реформи в Україні.

Саме такі заходи, як V всеукраїнська науково-теоретична конференція «Правові реформи в Україні: проблеми та перспективи», що об'єднує наукову думку з практичними напрацюваннями, є тою вдалою платформою на якій студентська молодь здобуває основу набуття правових знань, морально-етичних засад та набуває розуміння правових ідей та принципів.»

Асоціація адвокатів України висловлює вдячність Навчально-науковому інституту права та психології Національної академії внутрішніх справ за організацію V всеукраїнської науково-теоретичної конференції «Правові реформи в Україні: проблеми та перспективи» та сподівається на подальшу плідну співпрацю!